OEMA 3
Y10 teTpanAsupo ABIA Tou oxiuatog LoxUeL 0tL AA = Bl kol ta onueia E, Z, H kot ©
elval Ta péoa twv euBUypaUpWY TUNUATwWY AB, AT, F'A kal BA avtiotolya.
Na Seifete otL:
o.EZ/ /= H6

Movadeg 15
B. To tetpamnAeupo EZHO sivat poupocg.

Movadec 10




OEMA 3

Atvetal tplywvo ABI kat n Stdpecog tou AM. Itnv mpoéktaon tg Al mpog to I
naipvoupe tuApa A = Al. Ao 1o A p€pvoupe mapaAAnAn mpog tnv AM Tou TEUVEL
NV npogktaon tng Bl oto E. Na anobeifete otL:

o) Ml =TE. (Movadeg 9)

B) To tetpamAeupo AMAE eival mapaAAnAoypappo. (Movadec 7)
y) B+BAM=TEA. (Movadec 9)



OEMA 3
Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI (A=90°) kat M T0 péoo tne umoteivoucag tou Br.
Ao to M dépoupe MALAB KoL TPOEKTEIVOUE KATA (00 TR AZ.
o) Na amobeifete otL:
i. To tplywvo MBZ eival LoOOKEAEG. (Movabdec 8)
ii. To tetpamAeupo AMBZ ivat poppoc. (Movabeg 9)
B) Av to apxiko Tpiywvo ABI eival opBoywvio Kot LoOOKEAEG, TL l6oUG TETPATTAEUPO

elval to AMBZ; AlkaloAoyroTe TNV amAvVTnor oag. (Movabdec 8)



OEMA 3
Y& L00OKeAEG Tplywvo ABT (AB = ATl) maipvoupe otnvmAeupa AB onpeio A, wote AB =
2AA, kaLotnv mAeupd AT onpueio E, wote EM= 2AE. To M elvat to p€co tng mAgupag Bl
TOU Tplywvou ABI.
a) Na amnobeifete otL:
i. Tatuipoata AB kat El eival oa. (Movabdeg 6)

ii. To tplywvo MAE sival loooKeAEC. (Movabeg 6)
B) Av P to onueio Toung Twv TUNUAatwy BE kal MA va deifete otL:

i.  Ouywvieg IBE katBI'A eivat ioec. (Movabdeg 6)

ii. To tuApo PM Swotopei tn ywvia BPT. (Movabeg 7)



OEMA 3

Aivetal 1oookeAEG Tpiywvo ABI pe AB = AT kat A = 36°. Eotw BA n Siotépog Tng
ywviag B kat E onpeio tng mAeupdg AB wote AE = TA.

o) Na amobeifete 0TI AA = BA. (Movadec 8)
B) Na amodeifete 6TL 10 Tpiywvo BAE gival LoOOKEAEG. (Movabeg 7)
y) H mapdAAnAn amod to B mpog tnv Al T€pvel Tnv mpoéktaon tng AE (mpog to E) oto

onueio Z. Na anodeifete OtTL TO Tplywvo BAZ sival LOOOKEAEG. (Movadecg 10)

A




OEMA 3
Alvetal woookeAég tpaméllo ABIA (AB//TA) pe AB>TA. Kataokeudloupe €EWTEPLKA
Tou tpamneliov ABIA LoookeAég tplywvo ABE pe Baon AB. Av M eival to HECO TNG
Baong A, va amobeifete otL:
a) Ta tpiywva AEA kat BET ival toa.

(Movadeg 11)
B) H 8tdpecog EM tou tptywvou EAT eivat Stxotopog tng ywviog AEB.

(Movabdecg 14)



OEMA 3

Aivovtat Vo ofuywvia Tpiywvo ABI kat AEZ ue A=A, ABT = AEZ. Av ta 0{n toug
BH kat EO eival loa tote va anodeifete OtL:

o) AB = AE. (Movadec 13)

B) Ta tpiywva ABI kot AEZ sival ioa . (Movadeg 12)

A A




OEMA 3

Aivovtat duo kukAot (K, p1) kat (A, p2) mou edamntovrat eEwtepikd os onpeio A. M euBeia
(€) epantetal e€wtepikd otoug Suo KUKAOUG oe onueia B kat I avtiotolya. Av n ECWTEPLKN
edamntopévn Twv KUKAWV oto onuelo emadng toug A téuvel Tnv gubeia (€) oe onueio M, va
anodeiete otL:

a) Ta onueia A, B kat I avkouv o€ KUKAO TOU OTtolou va pooSLopioETe TO KEVTPO Kl TNV
aKTiva. (Movadeg 12)
B) o kUKAoG Ttou SLépxeTal amo ta onueia A, B kal I edpamntetal otn Stdkevipo KA Twv KUKAWV

(K, p1) kat (A, p2). (Movadec 13)



OEMA 3

21O MAPAKATW OXAHO EXOUME TO XAPTN UiaG mepLOXNG OMou elval KPUUUEVOC évag Bnoaupog.

Ot nueuBeieg Ax kat Ay maplotavouv SUo motapla Kol ota onpeia B kat I Bpiokovral dvo

mAatavia. O mAdtavog mou Bploketal oto onueio B £XEL LIKPOTEPN AMOCTACHN ATO TO CNUELO

A, og OX€on HUE TNV amootacon mou €XEL anod To onueio A o mAdtavog mou Bploketal oto

onueio .

Na tpoodlopioeTe yewUETPLKA TIC SuvaTég B€oeLg Tou Bnoaupou, av ivat yvwoto OtTL:

a) o Bnoaupodg oamnexetl anod ta SUo mAatavia. (Movadecg 9)

B) o Bnoaupog Loaméxel amo ta SUO MOTAMLA. (Movabec 9)

V) 0 Bnoaupdc loamexetl anod ta SU0 MAATAVLA KAl LOATIEXEL KL OO T SUO TIOTALLAL.
(Movabdec 7)

Na aLtloAoyroeTe TNV AMAVTINOT oag o KAOe meplmtwon.



